

文 / 西川玉

无神论的大厦倒塌后 看到的是什么

被灌输成无神论者

我是七十年代初出生在中国北方农村的一名法轮功学员，从小对神仙、鬼怪和善恶报应的事也时有耳闻。但随着学校教科书中的无神论思想和现代科学的不断灌输，渐渐的越来越不相信那些事，认为那些都是不存在的，是古人不发达的想象，是愚昧落后的封建迷信。再加上当时“文革”阴霾尚未散尽，身处那种紧张的社会氛围，人们对持有神论者的那种蔑视、嘲弄、讥讽，内心中多了一种为求自保的恐惧，站在了无神论的队伍里，时常责怪奶奶和母亲的愚昧无知。

徘徊在歧路

生下来我就体弱多病，几个月大就得了一场很重的肝病差点夭折。偏头痛，伤风感冒不断。经常肚子痛，吃药不管用就让村里的“狐仙”神婆揉捏。上初中又由于学校住宿条件太差，冻出了“风湿性关节炎”，后来还有了“风湿性心脏病”的症状。

在“气功热”中对气功特异功能感兴趣和为了祛病，学练了一些气功。没想到误入歧途，练了一个狐狸附体的气功，旧病未去，越练身体反而越差，脸色很难看，原来又黑又硬的头发白了许多，又黄又软。买了各种佛家、道家的气功书，有些觉得讲的也有道理，但困惑却更多，总觉得摸不着门道。但是这时对气功特异功能现象的思考和修炼书籍的涉猎，动摇了思想中无神论的根基。

大法精妙沁心脾

一九九五年我步入法轮功的修炼，第一次看李洪志师父的讲法录像就被法轮功的高深法理深深吸引，多年来练气功的疑惑，对人生在世的困惑，对人生真谛的追求，李洪志师父在短短的九堂课中一一道破。千百年来许多修道求法的人苦苦求索的修行大道，过去修炼人视为秘中之秘的真机、天机，深不可测浩瀚无边的法理，李洪志师父用平直、浅白的语言娓娓道来，阐述的又是那么明晰、透彻。法理中纵横时空，宇宙人体，宏观微观，生命的奥秘，人生的意义……真如李洪志师父书中所言“无所不包，无所遗漏”（《转法轮》）。

听一个法轮功学员说过他刚刚看佛教经书时的感受：就象一个大幕布盖着一座宫殿，他只掀开其中一角去瞥了一眼，其辉煌、壮丽、庞杂，他的心几乎已容纳不下；而当他学法轮功大法后，其博大精深、玄妙超常、巨洪细微使他震惊的目瞪口呆，佛教揭示的若是一座宫殿，大法揭开的将不止是一个天国。

博大精深的法轮功的法理从新塑造了自己的人生观和世界观，使人变得神清气爽，明辨是非正邪；而步入修炼按照法轮功法理的要求去真正实践时，带给人身心那种巨变和飞跃更是震撼人心。

得法后破开人生的迷雾后再看现代的实证科学，都成了肤浅的儿戏；无神论更是邪恶的谎言。法轮功中的佛法真理洗涤着人的身心，荡尽无神论的荒唐愚见，真正开启他的智慧真知，打开着一道道身体和心灵之门，使人面对的生命空间更加宽广深邃。

梦中祛顽疾

学过医或者得过“风湿”病的人都知道，得了这种病还不可怕，用长效青霉素抗菌就行了，可怕的是由于治疗不彻底和反复复发而引起的“风湿性心脏病”，严重侵袭人的健康。而学炼法轮功医好我的“风湿性心脏病”更加神奇。

学法轮功不久的一个晚上，睡梦中出现一个场景：在家乡一个叫“龙沟”古战场的路上，师父穿一身戎装，骑着一头高头大马，提着长枪，年少的我是练武的童子般打扮，在前面给师父牵着马。路边的柿子树上是一串串黄澄澄的柿子，硕果累累。深秋午后的艳阳斜照着发红的柿树叶，拖的很长的师父、马、长枪和我的影子，一步步走向练武场。师父说今天要教你练习擒魔，很快师父就用长枪拘住了一个魔，提给我叫我抓住。没想到魔还不老实，猛一个激灵挣脱

了我的手跑掉了。这时我感到胸前重重的一揪，从梦中惊醒，心脏在狂跳着，还能感到心口那种发揪的感觉。此后再也没有“风湿性心脏病”那种胸前发憋的症状了。

常犯的肚子痛拉了一段时间肚子逐渐也好了。“少白头”几个月后又全变黑了。

法轮飞旋、起空与元神离体

炼了快一个月，一天半夜感到一个东西在肚子里飞快的转啊转，身体热的不行，一个晚上也没睡着。对照书里讲的知道这是师父给下在另外空间身体小腹部位帮助炼功的法轮，习惯过来就没感觉了。

炼了大概一年多后，打坐时身体开始往后老是倾斜。一天晚上炼完功躺下，整个身体连被子一起飘离开床面，大概十公分高，先后出现了两次。

一天白天体育课特别累，晚上睡到很沉，半夜醒来眼睛很沉好想睁却睁不开。想起了还没炼功，爬起来盘上腿开始炼功，睁开眼看见还有一个自己在床上躺着呢，赶快把他搬起来两个人就合在了一起，开始炼功。感觉真奇妙，原来是自己元神和身体分开了，修炼中叫元神离体。

看见了神的世界

大学毕业后分配到西北很偏僻的一个小镇工作。冬天早晨天气很冷，在一个四、五个人的小炼功点上炼功，抱轮时，闭着眼睛看到远处的天空中显出一座金壁辉煌的城池，里面的人穿着流光溢彩的古装，熙熙攘攘，车水马龙，许多人凭栏神情关注的眺望我们炼功。可能是自己的天目看到了另外空间的世界——天国的世界。

天人合一

无神论机械的割裂人与环境的关系，认为自然界的显象与人的活动没有必然的直接关系。大家都知道法轮功只是教人以“真、善、忍”的标准做好人，却被中共造谣栽赃陷害，十几年来法轮功学员们遭受了中共残无人性的邪恶迫害。期间，大陆发生的“六月雪”、“沙尘暴”、“萨斯”、“旱灾”、“地震”、“地陷”……接踵而来，发作之频繁、惨烈之程度，与这场空前邪恶的迫害难道只是偶然的巧合吗？

再看看我亲身经历的事：我被关在监狱里时，每次迫害法轮功学员加剧时，天气就变的又阴又冷，甚至大夏天都感到阴风入骨。大恶棍周永康来监狱时，迫害持续升级，近一周时间昏昏不见天日，阴风习习。记得我在大棚被抓的那个晚上，天下的是浓浓的雾，我从来没见过那么浓的雾，几步远就看不见人。被中共的法院宣判的过程中，被批捕、起诉、开庭、判决每次天都要洒几点雨。开庭那天，天只有点阴，接我到法院的车一上路就下了细雨；接判决书时，一迈出监号的门劈劈啪啪就下起大雨点。家乡的那个季节通常是很少下雨的，这雨却说来就来，那么多的巧合？

中国古人讲：“万物皆有灵”；中国古代哲学认为“天人合一”、“天时地利人和”，都认为万事万物、人、神、天、宇宙是一种连续存在的宇宙状态。“不同的气象变化，不同的天时，会给常人社会带来不同的社会状态。”（《转法轮》）人们说人在做，天在看。天也不只在看，它也在用它的方式在告诉人要分清善恶是非。所谓“天垂象，见吉凶。”现今这种异常多灾的天象，难道不是天地对中共对法轮功无辜善良群众迫害的震怒，在警示人不要再犯罪？

红尘为谁造

在中共的监狱中我顶住了要我放弃修炼法轮功的各种软硬兼施的威逼利诱，开创了学法炼功的环境。一段时间，法理的启迪，梦境的启发和实修中的体悟，我发现了一个秘密：以我的家为中心，大概方圆五里的范围，其历史风情、地理环境、村镇的布局、道路、建筑、花草树木、人虫鸟兽……无一列外都与我的修炼有一种内在的关联；或者点拨我法理，或者鼓励我精进，或者开启我智慧，或者指正我的修炼道路……简直就是一幅我修炼过程的全息立体剧本图。其复

杂、精细、多维、动态的编排和设计用人这种简单的思维方式怎么也无法完全理解。由此，我对李洪志师父在《二零零三年华盛顿 DC 法会讲法》中讲到的“这个三界中的一草、一木、一土、一石，从人到物，所有的生命都是为这法而来的。”有了更进一步的理解。

既然我一个人的修炼都有这样精妙玄奥的安排，那么推而广之，这地球、太阳系、银河系等等中的万事万物又都包涵着多少玄机，这一切又是谁安排的、谁制造的？滚滚红尘又是何而成？人来到这世上到底为了什么？

谁是风流主

在许多传说与预言中都讲到过：末世会有神来拯救危难中的人类。如果是这样，那么人来到世间迷苦中生生轮回的真正目地就是在等待着拯救他的神。悠悠人类的历史象一幕幕天做幕，地当台的大戏，大戏的主题也就是人来到世间的根本目地——等待末世神对人的救度。那么谁是真正救世的主？佛经中记载着优昙婆罗花开会时有转轮圣王来世间传法救度众生。如今优昙婆罗花已相继在世界各地盛开，说明转轮圣王已来到了人间，朋友您找到他了吗？！

网开一面神慈悲

当今在人间开传救世的大法时，中共的恶首江某某出于妒贤嫉能的一己私欲，利用手中权力和邪恶中共在几十年暴政中练就的独裁专政机制，对秉持“真、善、忍”理念的法轮功学员发动了一场惨绝人寰的迫害。利用它们绝对控制的媒体给大法造谣抹黑栽赃陷害，甚至导演出“天安门自焚”那样的惨剧来挑动人们对法轮功的仇恨，背地里对法轮功学员极尽凶残的迫害，甚至活摘法轮功学员器官牟取暴利。而听信了中共造谣宣传的民众用仇恨的心态对待法轮功和法轮功学员，真正却不知李洪志先生是谁？大法是什么、法轮功学员是干什么的？

李洪志先生传出的大法是末世拯救人类的唯一希望，危难关头能否得到救度就看世人对大法的态度。而中共的抹黑造谣宣传种在人们心头对法轮功的仇恨把所有的世人推向毁灭的绝境。在这样的情况下李洪志先生告诉他受难中的弟子向世人讲清法轮功被迫害的真相，清除中共谎言对民众的毒害，认清中共恶党的真面目和真正的法轮功是什么，网开一面，挽救世人走出和中共邪党一起毁灭的绝境。所以“了解真相是得救的希望”（《洪吟（三）》），声明退出中共的一切组织才能有未来。

回头再看无神论

中国人称自己的家园为神州，是神的国度，炎黄子孙是神的子民，五千年中华大地演绎的是正统的神传文化。人们对神的正信使人类的道德维护了数千年。中共却用“无神论”斩断中国人几千年来对神的信仰，人性和神性的联系被生割裂，人生存的空间被封闭在眼见为实的物质和利益层面，人们在这种“现实”中追逐着感官欲望的满足，甚至成了许多人活着的唯一目地。“忘记了自己是谁 何处是真正的家园”（《洪吟（三）》）。

用真正的正统神传文化来衡量无神论所带给人的人生和价值观，发现竟然是把人导向一种封闭、沉沦和堕落的邪恶价值观。所以无神论是中共邪灵为了操纵世人而强制灌输给人的罪恶邪说，使人丧失了最重要的辨别是非善恶的终极认定和裁判标准。

而通过修炼法轮功，破除无神论观念的影响后，展现在人面前的是一个充满勃勃生机的全新世界，这里有人性的复苏和生命的归真，有生命和物质存在的玄机，甚至有悠久远的誓约和宏愿，有期盼您的亲人和您期盼的真正家园，有无比光明圣洁慈悲熠熠生辉的创世主的洪恩再造一念。

撷取几朵在法轮功修炼中的片段与有缘人分享，愿这些真实的修炼故事能引发您更多的思考，去真正了解一下法轮功的真相，走出谎言的蒙骗，开启您尘封的记忆，从新走回返本归真的生命航路。

轮回记载 外祖父转生成外孙

文 / 陆章

轮回转世的记载，在世界各地都有很多。清代文人李庆辰就曾记录过这样一则真实的轮回案例。在广东地区，也就是广东省的东部，有位士人娶了一位儒生的女儿，生了三个儿子：长子十九岁，次子十七岁，第三个儿子六岁，长子和次子都是书生，刻苦攻读，唯独第三个儿子自出生以来从未开口说话，因此大家都认为他是个聋哑儿童，也就没有教他识字。

一天这位士人给他的俩个儿子布置了作文题目后就走亲戚去了，俩个儿子在家反复构思，也没有写出文章来。这时他们六岁的弟弟突然开口说话：这篇文章该如何如何写。两个哥哥听了大惊失色，弟弟不是聋哑儿吗？怎么说话了？弟弟告诉他们：不要惊慌，我只是记得前世罢了，请把笔墨给我，让我替你们写这篇文章吧！两个哥哥相信了弟弟的话，只见弟弟运笔如飞，一篇佳作就这样完成了。

士人晚上回来检查儿子的功课，读了文章后感叹道：此文才思敏捷，读着只觉的象你们外祖父的文风，你们应该写不出来这种文章吧，老实告诉我，你们究竟是抄袭谁的文章？两个儿子见瞒不过去，就向父亲坦白是弟弟写的。

士人非常惊奇，反复询问六岁的幼子。幼子先不说话，后来才不得不开口道：我忍耐数年不说话，今天却一时兴起写了文章，看来不得不告诉你们实情了。唉，我前世就是你的岳父啊。当年我也没有什么大病，一天在床上躺着午睡时，元神却起身离开了肉身，信步向女婿家走去，不料刚进门就跌倒了，只觉得浑身发冷，睁眼一看自己居然是赤条条的一个初生婴儿，又见女儿正躺在产床上休息，当下明白自己原来已经死了，现在又投胎转世了，顿时大哭起来。后来自己慢慢也想通了，生老病死，实乃人之常理。然而难堪的是前世的女婿、女儿竟成了今生的父母，前世今生的伦常关系竟颠

倒过来了。故而一直不愿开口叫人，以致被人当成哑巴。说完孩子便悲痛的大哭。士人震惊无比告诉了妻子，妻子核对了幼子出生的时间，竟然正是自己父亲去世的日子，顿觉悲痛。

后来这个孩子告诉士人夫妻，他希望出家为僧，摆脱这种前世今生伦常关系颠倒的生活。夫妻二人最终同意了孩子的请求。李庆辰记录这件奇事的时候，这孩子已过而立之年，正在寺庙中努力修行呢。

历史上乃至现代关于轮回的记载非常多，今天的人们面对这些确凿的轮回案例时，真的应该反思一下，明白“无神论”就是一个错误的假说，只有摆脱“无神论”的枷锁，才有希望真正的认识我们自己。

（数据来源：《醉茶志怪》清·李庆辰）